

有大腕坐镇,有特价优惠,有新品发布

首届家装主材展明天盛大开幕

明天上午9点,由南京装饰材料商贸协会主办的首届南京家装主材博览会(简称“主材展”)将在南京国际博览中心正式开幕。作为南京市场上第一场专业建材展会,本次活动前所未有地汇集了和成、汉斯格雅、东方邦太、开来橱柜、东鹏陶瓷等大腕品牌,以及面对面和锦华等知名家装公司,很多优惠力度可能赶超五一。此外,本次展会还将免费发送5000张会员卡以及《家装主材消费手册》,拥有这张会员卡,即可以在南京装饰材料商贸协会100多家会员单位成交价的基础上再优惠2%到10%。



将在本届主材展亮相的著名橱柜品牌东方邦太

一线“大腕”齐聚一堂

在南京,什么展会能将汉斯格雅、和成等国际品牌一网打尽?答案是主材展,这些从来没有在南京参加过任何一场展会的建材“大腕”们,明天即将在主材展上闪亮登场。南京一位高端设计师表示,不但南京的长江路九号、依云溪谷、玛斯兰德等千万级豪宅里处处可见这些国际一线品牌的身影,上海、北京甚至国外的一些精装修楼盘和国际顶级建筑用的都是这些品牌。

主材展组委会负责人、南京装饰材料商贸协会秘书长曲直介绍,主材展云集了建材中的各大大门类,包括橱柜、瓷砖、卫浴、地板四大主材,还包括冷暖、衣柜、厨房电器、吊顶、木门、软装等辅材,共有50余家一线品牌。

“南京有很多小资们,对这

些大腕们仰慕已久,但这些大牌轻易不会参加打折,更不可能参加展会。”曲直表示,国际一线产品通过极简的几何线条设计,描绘的不仅是产品,还诠释了独特的生活理念,让大家情不自禁地想要拥有它们。

优惠力度可能赶超五一

由于这次展会是专业的建材展会,又是本年度第一场建材展会,所以各商家拿出的优惠力度很大,有打折,有抽奖,有特价,有套餐,还有商家推出了买赠送活动。戴胜木门购买木门三套以上每户另在原价打86折的基础上送同系列木门一扇;四合地板活动期间全场8.2折优惠,购买50平方米(含)以上三层实木地板赠送5平方米韩国晓星地暖;鑫屋地板送折叠自行车,50平方米以上送手机一部(特价除外);买和成卫浴送升降吊顶;东鹏陶瓷订单客户均

可领取东鹏地垫1块,满3000元就送指定五金件一件;金牌橱柜凡活动期间交定金(不少于1000元)或签合同订购整体橱柜地柜3米以上的客户,最高可以享受1510元的抽屉赠送。

“国际一线品牌也拿出了大型优惠,有的龙头套餐不到千元/套,很多优惠力度可能赶超五一,满足南京市民的‘小资梦’。”曲直表示,各商家非常重视此次展会,均提前和总部申请优惠,但是受到成本控制,特价只限展会三天。

2010年新款主材总动员

此次主材展星光熠熠,汇集了国际一线品牌,还将现场召开2010年家装主材新品时尚发布会,可谓南京建材市场的潮流风向标。今年家装建材将吹什么风呢?是地中海风还是欧式田园风?是科技创新风还是

低碳环保风?

由于现在的家装主力军多是80后,注重生活品质,今年不少参展企业将身体力行,引领消费者健康消费,真正推动环保低碳装修。开来橱柜不但在此次展会上全面升级橱柜板材,选用欧洲进口的E0级板材,这是欧洲很多医院和学校使用的环保板材,还将在展会上推出一款感应式的LED灯,这款灯不用开槽接电源,只需要装两节电池就可以使用,在家装结束后也可以随意安装。

曲直表示,活动现场还将免费发放5000张会员卡及《家装主材消费手册》,“目前已经有500多名快报记者报名预约会员卡,现场将专门开辟快报记者领卡通道。”

据了解,这张会员卡相当于南京装饰材料商贸协会100多家会员单位的优惠卡,拥有这张卡,可以在这些会员单位成交价的基础上再优惠2%~10%。

快报记者 袁阳

家装诚信卡 火热预定中

现代快报《居家》周刊联合“南京家居行业诚信品牌联盟”共同发放家装诚信卡,持卡业主不仅能在工程质量上得到保障,持卡消费还可在最低价基础上享受更多价格优惠。

诚信卡预定热线:
4006686818



DONG PENG 东鹏磁砖·洁具
—— 东鹏磁砖·世界之美 ——

家装主材博览会

2010.4.3-2010.4.5

购满东鹏产品满10000元就送东鹏座便器壹只(W1031或W1051)

满3000元就送东鹏指定五金件壹件(JTF0390或JTF1561)

800mmX800mm玻化砖66元/片;

300mmX450mm瓷片12.9元/片(LN45230)

300mmX300mm瓷片8.8元/片

报名热线: 025-52885550 82266396



活动地点: 龙蟠路88号 南京国际展览中心